



Referat af Ordinært skolebestyrelsesmøde		Mødedeltagere:		
Tid: torsdag d. 17.juni kl. 19.00-21.30 OBS! Vi forsøger med et fysisk møde, men er der nye karantæner eller smitteudbrud, så kan vi ændre til virtuelt møde af forsigtighedsprincip. Vi melder ud hvis....		Formand: Louise Gyrn (20) Næstformand: Kristina Kraul (20) Mette Skytt Lastrup (20) Tina Damm (18) Kristina Paaske Laursen (18) suppleant Frederik Adolf van Nie (18) suppleant Brian Brejner Johansen (21) Suppleant Jamilla Elmhørst Thi Lam-Brinck (21) – inviteret med som gæst Suppleant: Kristina Breitenstein (21) – inviteret med som gæst		
Sted: Lærerværelset.		Formand i elevrådet: Noah Næstformand i elevrådet: Alfred		
Forplejning: Vi gi'r den gas 😊		Personale: Rikke Kruse Gitte Rosenkilde Jensen Sunneva Pedersen Christopher Folkvard Merete Fledelius		
Ref.: Merete				
Ordstyrer: Christopher				
Fraværende med afbud: Kristina Paaske Laursen,				
Fraværende uden afbud: Jamilla, Alfred				
Dagsorden & referat:				
Pkt.	Tid	Indhold	For m	Referat
1.	19.00	Godkendelse af referat fra sidste møde.	B	Referatet godkendt.
2.	19.00 19.15	Nyt fra elevrådet: <ul style="list-style-type: none">• Sidste møde d.16/6 Nyt fra elevrådet om arbejdet på skoleårets sidste møde. Afsked med elevrepræsentanter. Mål: Orientering.	O+?	Elevråd informerer omkring nye elever og ting der er sket på skolen. Hvad skal man lave i klasserne på sidste skoledag. Formand og næstformand havde deltaget i fælleselevrådet. De har lavet nogen gode spørgsmål til elevrådets egen interne undervisningsmiljø-undersøgelse. Den er ved at blive lavet i alle klasse i uge 25.
3.	19.15 19.25	Skolenedlukning, karantæner og nødundervisning: Kort orientering om rammer og arbejde. Her under muligheder ifht afslutning af skoleåret. Mål: Orientering og dialog.	O+D +?	Der informeres også omkring sidste skoledag. Og de restriktioner der nu er på området pga covid-19. En del debat omkring karamelkast og reglerne på området. Skolepatruljen har været på Camp Adventure og klatret i træer. De holder også en afslutningsfest i SFO i uge 25. Vi kører nødundervisningsskema frem til sommerferien.

				<p>Brev fra undervisningsministerens læst op.</p> <p>Når klasser sendes hjem pga corona må vi gerne informere om at folk bliver testet. Herefter informerer vi løbende, at vi fortsat venter på test 😊 ønsker SB.</p>
4.	19.25 19.45	<p>O om ny vejledning til bekendtgørelse om fremme af god orden i folkeskolen:</p> <p>Ny vejledning til bekendtgørelse om fremme af god orden i folkeskolen (ordensbekendtgørelsen)</p> <p>Styrelsen for Undervisning og Kvalitet har offentliggjort en ny vejledning til ordensbekendtgørelsen: Vejledning til bekendtgørelse om fremme af god orden i folkeskolen (retsinformation.dk).</p> <p>Mål: Orientering om den ændrede vejledning samt om processen på skolen ifht implementering internt</p>	O+D +?	<p>MF informerer omkring den nye bekendtgørelse.</p> <p>Vi opfylder den nye bekendtgørelse.</p> <p>Hvad synes forældrene om kommunikationen om gældende ordensregler på Alkestrupskolen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Klassens forventninger til gensidige forventninger pr. årgang kunne tages op på 1. forældremøde. - Informere i et årligt nyhedsbrev om skolens ordensregler og indsatser. - Man kan tage udgangspunkt i de 13 ”punkter”. Hvide et par frem klassen har et indsatsområde omkring på et forældremøde. <p>Enkelte områder fra bekendtgørelsen som eftersidninger og inddragelse af elevernes ejendom diskuteret</p>
5.	19.45 20.15	<p>Årshjul: Bilag medsendt.</p> <p>Mål: Gennemgang af årshjulet mhp rettidig omhu ifht planlægning.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Præsentation af årsberetningen. Den skal lægges på hjemmesiden. • Planlægning af SB møder kommende år? • Aftale om konstituering? • Ønsker SB valg hver 2.år, så hvert medlem blot sidder 2 år? • Trivselsundersøgelse og undervisningsmiljøundersøgelse er data ikke klar omkring endnu. På SB i august. <p>Indsat årshjul relevante måneder:</p>	D+B	<p>Vi ser den næsten færdige årsberetning.</p> <p>Til august skal ny SB konstituere sig. Bestående af: Mette, Brian, Tina, Kristina, Jamilla (tjekkes op på) og Dolph som supplement. Tina tager ansvaret fra FB.</p> <p>Beslutning: SB ved Alkestrupskolen fortsætter med forskudte valg hver 2.år, således at hvert medlem sidder fire år for at skabe størst muligt ro om arbejdet.</p> <p>Datoer for SB møder 2021-2022: Man 30/8, Tirs 28/9, ons 3/11, tors 9/12, tirs 18/1, man 28/2, ons 30/3, tors 28/4, man 23/5, ons 15/6. Skolefesten bliver i år 2021/2022 fredag d. 29.oktober.</p>

		<table border="1"> <tr> <td></td> <td>Opfølgning på arbejdsplan</td> <td></td> <td></td> <td>Er orientering om indkomspunkter</td> </tr> <tr> <td>Maj</td> <td>Budgetopfølgning</td> <td>Orientering</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Status på eleverne</td> <td>Orientering</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Rekruttering af elever</td> <td>Er orientering om barselsplan</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Opfølgning på arbejdsplan</td> <td></td> <td></td> <td>Er indkomspunkter</td> </tr> <tr> <td>Juni</td> <td>Nationale test</td> <td>Orientering</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Trivselsundersøgelse</td> <td>Orientering</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Årsberetning</td> <td>Godkendelse</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Konstituering i valg</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Planlægning af skolebestyrelsesmøde næste år</td> <td>Beslutning</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td>Rekruttering af elever</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </table> <p>Forslag til datoer: Man 30/8, Tirs 28/9, ons 3/11, tors 9/12, tirs 18/1, man 28/2, ons 30/3, tors 28/4, man 23/5, ons 15/6.</p>		Opfølgning på arbejdsplan			Er orientering om indkomspunkter	Maj	Budgetopfølgning	Orientering				Status på eleverne	Orientering				Rekruttering af elever	Er orientering om barselsplan				Opfølgning på arbejdsplan			Er indkomspunkter	Juni	Nationale test	Orientering				Trivselsundersøgelse	Orientering				Årsberetning	Godkendelse				Konstituering i valg					Planlægning af skolebestyrelsesmøde næste år	Beslutning				Rekruttering af elever					
	Opfølgning på arbejdsplan			Er orientering om indkomspunkter																																																							
Maj	Budgetopfølgning	Orientering																																																									
	Status på eleverne	Orientering																																																									
	Rekruttering af elever	Er orientering om barselsplan																																																									
	Opfølgning på arbejdsplan			Er indkomspunkter																																																							
Juni	Nationale test	Orientering																																																									
	Trivselsundersøgelse	Orientering																																																									
	Årsberetning	Godkendelse																																																									
	Konstituering i valg																																																										
	Planlægning af skolebestyrelsesmøde næste år	Beslutning																																																									
	Rekruttering af elever																																																										
	20.15 20.20	Pause																																																									
6.	20.20 20.35	<p>Budget inden skoleåret 2021/2022:</p> <p>Mål: Orientering om budget overordnet med diverse ændringer samt prioriteringer.</p>	O+D	<p>Vi har haft ansættelser og to lærere går på barsel. Den ene kommer tilbage fra orlov og skal have barsel fordelt på ugentlige barselsdage. Økonomien ser ud til at være uændret.</p> <p>Bålhytte stiger i pris pga stigende træpriser. Shelters er sat standby men vi håber der kan blive til økonomi i 2022.</p> <p>En del Motorix kurser aflyses – desværre. Grundet højere priser. Vi forsøger finde en intern vej sammen med skolebestyrelsen.</p>																																																							
7.	20.35 21.10	<p>Skoleårets/normperiodens planlægning ifht mulige ændringer efter aftalen:</p> <p><small>Aftale mellem regeringen (Socialdemokratiet) og Venstre, Dansk Folkeparti, Socialistisk Folkeparti, Radikale Venstre, Enhedslisten, Det Konservative Folkeparti, Liberal Alliance og Alternativet om håndtering af faglige udfordringer hos elever i grundskolen og på ungdoms- og voksenuddannelser</small> 1. juni 2021</p> <p>Mål: Orientering ved skoleleder om ønskede tiltag Alkestrupskolen, samt godkendelse.</p>	O+D + ? + G	<p>De 3 ændringer:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Lempelser ifht kravet om liniefagsuddannelse/uddannelseskvalifikation ifht løsningen af undervisningsopgaverne i fagene. Hos os er der et par fag, hvor dette bliver anvendt næste år grundet bla. personale på orlov. 2. Omlægning af skoledagen Understøttende undervisning på 4.- til og med 6.klassetrin omlægges med 1 usu time ugentligt pr årgang til holdtime i stedet. (2 lærere i klassen). 3. Forslag til ændring af elevplaner og måske erstatning med læringsberetning. Tages op på lærermøde. Så elevplanstiden kan bruges på udvikling i stedet. 																																																							
8.	21.10 21.25	<p>Nyt fra:</p> <p><u>Skolebestyrelsen:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Afsked med flere medlemmer. • Forældrekursus i ”motorikmatrix” – opdatering ved RK: <p><u>Skolen:</u></p> <p>Skolefoto – Meddelt, at grundet GDPR må skolen ikke uddele fotobog med foto af alle elever. Fotograf bestilt 21/22 på de nye vilkår.</p>	O+?	<p>Lange leveringstider på nye pc’ere til elever.</p> <p>Kolonien i sommerferien – 20 tilmeldte.</p> <p>Ny medarbejder i SFO efter sommerferien.</p>																																																							

		<p><u>Personale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • En fast lærer samt en barselsvikar ansat. Er desuden som O på punkt under budget. <p><u>SFO:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Orientering om koloni ved RK. • Orientering om sommeren SFO -RK. • Kombineret bålhytte/udeskolehytte bestilt hos Klemmestrupsgård. Fortsat udsat lidt pga covid. <p><u>Personale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Pædagog 32 timer ansat pr 1/8. • O på mødet ved RK <p><u>Elever:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Nyt barn 0.kl. 2021-2022. <p><u>Samarbejdet:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Torsdag i uge 31 er fælles eftermiddag/aften. Yderligere O på mødet. • To pædagogiske aftener gennem året. Den første er 11/8 med psykolog og forebyggende rådgiver. <p><u>Nyt om bygninger/arealer:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Serviceaftale indgået svævebanen. • Madkundskabslokalet er malet. • Udendørs trappeområde til pavillonerne renoveres for nærværende. Der vil blive plantet nyt foran det. • SFO har fået etableret lysstyring automatisk + lysdæmpning. • El og lys på skolen, der endnu ikke er blevet opgraderet renoveres. • På sigt forventes toiletrum i pavillon ved 2.-3.kl renoveret ved ETK. • Vi afventer maling udendørs. <p><u>MED:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Kort om kompetenceudvikling kommende år, som MED udvalget har arbejdet med. • Pædagogisk dag 5/8 planlægges 15-21. Vikarer på SFO fra 15-17. 	<p>SFO afprøver at rykke 3. klasse ind i sfo næste skoleår.</p> <p>Verdens bedste skole. Et projekt vi skal i gang med omkring teamssamarbejde. Dette skal afprøves.</p> <p>Kort gennemgang af årsplanlægningen og skemaer.</p> <p>Afsked med medlemmer.</p>
11.	21.25	Eventuelt:	
Husk	<p>Møderække: Rullende dag/lige uger: 20/8, 16/9, 26/10, 25/11, 8/12, 13/1, 11/2, 22/3, 22/4, 18/5, 17/6.</p> <p>Skolefest SB 30/10 2020 - aflyst grundet corona.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Årshjul for den kommende måned gennemgås hver måned. • Kommunikationsprocessen: 22/3 2021 vedtaget. 		
D: Drøftelse – S: Sparring - O: Orientering - B: Beslutning - ?: Spørgsmål/dialog - G: Godkendelse - E:evaluering			
Husk at melde afbud til formand eller skole, hvis du er forhindret i at møde.			
Referatet godkendes på forhånd, hvis ingen medlemmer har givet indsigelse inden 5 hverdage til formanden/skoleleder. I givet fald regnes referatet godkendt fra næstkommende skolebestyrelsesmøde og kan lægges på hjemmesiden med udgangen af de 5 dage.			